

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 29.04.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005163749

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation BERNSTEIN BATIR AG, Basel

BERNSTEIN BATIR AG (BERNSTEIN BATIR Ltd) (BERNSTEIN BATIR SA) Oberer Rheinweg 33 4058 Basel

BERNSTEIN BATIR AG, in Basel, CHE-103.465.784, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 34 vom 18.02.2021, Publ. 1005104400). Gemäss Erklärung vom 29.03.2021 erfüllt die Gesellschaft die Voraussetzungen für den Verzicht auf die eingeschränkte Revision. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: PricewaterhouseCoopers AG (CHE-393.441.652), in Basel, Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Ferraro, Luigi, von Basel, in Basel, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 2595 vom 26.04.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 34, Datum: 18.02.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt